

以信诚立于天地 以担当成就永远

——记卓越成长的山东新城建工股份有限公司



9月27日,山东新城建工股份有限公司董事长、总经理岳可江作为2020首届四宝山街道“新城建工杯”环玉龙湖迷你马拉松主办单位领导出席并为运动员颁奖。

山东新城建工作为传承建筑文化、推进社会繁荣的“建筑之乡”领军企业,在改革大潮中瞄准市场,锐意进取,铸就了建设施工领域独树一帜的品牌,成为行业中具备较大规模和优势,并且不断攀升、持续发展的一支劲旅。荣获全国优秀施工企业,全国诚信守法企业,全国守合同、重信用企业,全国建设系统AAA级信用企业,全国竞争力百强企业,全国用户满意先进企业,全国质量安全管理先进企业,全国建筑企业全面质量管理“金屋奖”和“成果优秀奖”,山东省建筑科技先进单位,山东省质量安全管理先进单位,山东省建工系统综合实力30强企业,山东省建工系统先进集体等多项企业荣誉称号。

如今,凭借新一代的鲁商品质,正以辉煌的业绩在新城这个文化名城续写着商业文化的灿烂篇章。

精工成就品牌 心诚助力新城

新城建工始终坚持“做一项工程,树一座丰碑”的企业创优市场理念,打造精品工程,传承“工匠精神”,诠释“责任担当”,几十年来始终如一坚守着自己的承诺,建设一流工程,让用户无可挑剔,分分秒秒抓质量安全,时时刻刻为职工为用户,创出了淄博市

建筑史上难得的第一个:第一个鲁班奖工程齐鲁石化营业楼、第一个国家优质奖工程开发区火炬大厦、第一个全国用户满意工程第三人民医院病房楼等,曾经引领了淄博市乃至全省的建筑潮流和新时尚。尤其是上世纪80年代建设的济南珍珠大酒店,“为全省八十万建筑大军带了好头”,这是时任山东省副省长,后来任建设部副部长的谭庆莲给予的肯定和评价。充分展示了新城建工“更新一流设备、施工一流工程、创造一流速度、争取一流效益”的实力。

新城建工作为“厚道鲁商”品牌企业,“忠诚、敬业,能干事,担责任”的企业核心价值观,体现了其重守信用的经营之道,遵章守纪的行为之道,不断追求的进取之道,诚实互信的待人之道。新城建筑人的独具匠心,是从内心对社会忠诚、对用户负责,有奉献精神。从关注把小事做好、做细、做精,到大型工程施工匠心独运,实现速度与质量的完美融合。

2008年,作为国家房屋建筑施工总承包特级资质企业,新城建工高度关注汶川灾情,积极响应号召,第一时间作出部署,把抗震救灾、灾后重建作为公司工作的重中之重。当时克服余震不断、地势复杂、路面泥泞等恶劣的现场环境,始终坚持进度服从质量,确保质量第一,把每个项目都

建成优质、可持续发展工程,建成最安全、最牢固、群众最放心的建筑。用最快速度完成1000多套板房的搭建工程,安置学生上课、方便群众安居;并在以后施工的北川新县城温泉片区26#街坊、28#地块安居房工程住宅楼工程中获得山东省泰山杯、山东省安全文明工地、四川省天府杯和四川省优质结构工程及绵阳市绵竹杯“三杯一优”的最高褒奖。2013年荣获“国家优质工程奖”,成为四川灾后援建安居房工程中唯一的“国家优质工程金质奖”。

还有让人们记忆犹新的是速度最快、工期最短的淄博银座项目工程,新城建工全面发挥技术先进、能打硬仗的优势,科学管理,严密组织,调动精兵强将、利用最先进的技术设备,使施工全过程达到管理手段现代化,取得了最好的效果,结构施工仅用109天,创出淄博市超常规施工的典范,质量达到优质结构标准,安全文明达到全市较高水平,施工总工期仅用10个月。“没想到银座商城淄博店在非常时期(非典时期)只用了不到国家定额工期一半的时间开了业;没想到工期这么快,且没有出现任何事故;没想到新城建工质量干得这么好。”银座领导用“三个没想到”道出了对新城建工的敬佩。现在的5万多平方米的二期工程也达到了一期的效果,形成了独特的“新

城速度”淄博建筑地标文化。

2019年公司承建的润德大厦,继1996年在淄博首创中国建设工程鲁班奖后再获鲁班奖殊荣。同时淄博黄金一号公馆3号楼、桓台城南学校中学部一并荣获国家优质工程奖。

履行社会责任 文明诚信垂范

企业的“鲁班品质”和“新城速度”引领了山东省建筑发展潮流,在新旧动能转换、创新驱动、乡村振兴、稳定就业、“一带一路”建设方面积极作为,具有良好的社会形象和行业影响力。同时在履行社会责任,为国分忧、为社会分忧方面,发挥自身优势,积极担当作为,绩效突出。

在爱心助学、支持镇养老事业、帮扶落后村、爱心捐赠等方面积极有为,被评为“最具爱心慈善捐赠企业”、“厚道鲁商”品牌企业、市级文明单位,获山东省富民兴鲁劳动奖状。

汶川发生大地震,公司是最早一批进入北川参加援建的施工队伍,抢建起了震后北川第一所复课小学、第一所中学同时,捐款、捐物计422万元支援灾区救灾工作。中央电视台、《鲁中晨报》、《淄博晚报》等媒体,先后对此作了报道。

2019年,“利奇马”台风肆

虐,在第一时间做好台风预警和险情应急工作,保证了公司财产安全和职工人身安全,参加所在地抗洪救灾活动的同时,组织志愿服务队前往桓台县马桥镇祁家村捐赠一批赈灾物资。

2019年9月资助国家级赛事中国·桓台环马踏湖轮滑马拉松大赛15万元,助推桓台全民健身事业和全县经济社会高质量发展,推进新时代文明实践更加深入做出新的更大贡献。

2020年,新冠肺炎疫情防控中,公司以各种形式捐助140余万元,并参加淄博市第四人民医院应急感染病区改造任务,为筑牢抗击疫情的战斗防线奠定了坚实的基础。

战疫不忘施工,防控不减进度,坚持一手抓疫情防控,一手抓项目开复工。2月下旬以来公司抗疫、复工“双线作战”捷报频传。

迎着新时代的脚步,新城建工的建设者们坚守着“匠心独运”的创新开拓之路,正在以前所未有的“新城速度”,再造一个又一个“新城高度”……

大众日报淄博融媒体中心记者 刘英煜 通讯员 周敬滨



扫描“鲁中晨报”APP二维码了解你马拉松信息



齐鲁石化公司营业楼获淄博市第一个鲁班奖。



淄博润德大厦获2019年度鲁班奖。



温泉片区街坊工程获得四川灾后援建安居房工程唯一“国家优质工程奖”。资料照片